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4. ŘÁD PRO UDĚLOVÁNÍ OSVĚDČENÍ O SPLNĚNÍ PODMÍNEK PRO
VÝKON LÉČEBNÉ A PREVENTIVNÍ ČINNOSTI

1. V odstavci 3 v písmenu d) nahradit textem

d) kteří byli podrobeni praktické výuce trvající minimálně 6 měsíců v pregraduálním období.
KVL ČR  doporučuje nepovinnou odbornou postgraduální praxi trvající minimálně 12
měsíců za podmínek, že žadatel o osvědčení absolvoval postgraduální odbornou praxi v
průběhu posledních 5 let před podáním žádosti o osvědčení, praxe se uskutečnila v
minimálním rozsahu 30 hodin týdně a tato praxe byla vykonána pouze u veterinárního lékaře,
který je držitelem osvědčení pro výkon veterinární léčebné a preventivní činnosti po dobu
nejméně pěti let, a po tuto dobu vykonával veterinární léčebnou a preventivní činnost v
hlavním pracovním poměru jako osoba samostatně výdělečně činná nebo právnická osoba.
Uchazeč o udělení osvědčení může za srovnatelným podmínek tuto praxi vykonat v zahraničí.
Absolvování praxe bude vyznačeno v Osvědčení.

Dosud platné znění: d)  kteří byli podrobeni praktické výuce trvající minimálně 6 měsíců v
pregraduálním a 24 měsíců v postgraduálním období za podmínek, že žadatel o osvědčení
absolvoval postgraduální praktickou výuku v průběhu posledních 5 let před podáním žádosti o
osvědčení, výuka se uskutečnila v minimálním rozsahu 30 hodin týdně a tato praxe byla
vykonána pouze u veterinárního lékaře, který je držitelem osvědčení pro výkon veterinární
léčebné a preventivní činnosti po dobu nejméně pěti let, a po tuto dobu vykonával veterinární
léčebnou a preventivní činnost v hlavním pracovním poměru jako osoba samostatně
výdělečně činná nebo právnická osoba. Uchazeč o udělení osvědčení může za srovnatelným
podmínek tuto praxi vykonat v zahraničí. Nabytí účinnosti tohoto ustanovení řádu se
stanovuje na datum sněmu v roce 2013.

Odůvodnění:

Toto ustanovení umožňuje vydávat osvědčení ve stejném režimu jako dosud, ale nezakazuje
představenstvu vydávat 2 typy osvědčení

Typ A – Osvědčení k výkonu … bez absolvování doporučené 12 měsíční odborné praxe

Typ B – Osvědčení k výkonu …

Takto odlišené osvědčení může být alespoň morálním apelem na absolvování praxe, do doby
než bude zákonem či členy KVL rozhodnuto jinak.


